



## SLOVENSKÁ BASKETBALOVÁ LIGA

Olympionikov 2, 971 01 Prievidza 1, IČO: 45 743 860

tel: +421 907 738 823, email: [dalibor7.hlivak@gmail.com](mailto:dalibor7.hlivak@gmail.com) web: [basketliga.sk](http://basketliga.sk)

### Rozhodnutie DR č.3/2020/21

#### ROZHODNUTIE

Disciplinárny orgán HK SBL v zastúpení disciplinárnym riaditeľom Ing. Daliborom Hlivákom na základe podnetu vlastného podnetu, podnetu rozhodcov stretnutia a na základe zistených skutočností zo zápasu SBL č. 41 medzi BK Iskra Svit a BK 04 AC LB SNV, ktorý sa uskutočnil dňa 07.11.2020

#### rozhodol, že:

hráč klubu BK 04 AC LB Spišská Nová Ves Milan NIKOLIČ  
**sa uznáva vinným, tým, že**

v zápase SBL č. 41 porušil Disciplinárny poriadok SBA, že počas stretnutia sa dopustil hrubého nešportového správania, za čo mu bola udelená Diskvalifikačná chyba hráča, čím sa dopustil disciplinárneho previnenia za čo sa mu ukladá, v zmysle bodu 1.2 v nadväznosti na bod 1.5 Prílohy DP SBA č. 1.

**disciplinárny trest: zákaz pretekárskej činnosti (ZPČ) na 2 zápasy a pokuta 100,- € (slovom: jednosta eur)**

**Upozornenie:** Pokutu v celkovej výške 100,- € (slovom: jednosta eur) je Milan NIKOLIČ – hráč alebo klub BK 04 AC LB SNV povinné uhradiť na účet SBL Tatra banka a.s. 2943458278/1100 do 3 dní od doručenia tohto rozhodnutia. V prípade nedodržania stanovenej lehoty uhradenia peňažného plnenia pokuty je potrestanému za disciplinárny priestupok zákaz výkonu činnosti, a to až do úplného zaplatenia uloženej pokuty. V prípade **opakovaného** rovnomerného porušenia priestupku DR SBL upozorňuje účastníkov konania na možnosť postupu v súlade s bodom 1.2 (ZPČ) až na 2 zápasy + do 100,- € alebo na možnosť postupu v súlade s bodom 1.5 (ZPČ) až na 4 zápasy v súlade s DP SBA - SBL.

**Odôvodnenie rozhodnutia:** na základe vlastného podnetu, zápisu rozhodcov stretnutia, jednotlivých stanovísk účastníkov konania a zistenia z videozáznamu som zistil, že v 12 min zápasu SBL č. 41 došlo k situácii, ktorá pri vzájomnom osobnom kontakte-strkania hráčov BK Iskra Svit č. 3 Andrews a hráča č. 24 Čekovský. Došlo k vbehnutiu na hraciu plochu viacerých hráčov SNV z lavičky družstva hostí. Hráč Milan Nikolič vbehol na hraciu plochu z lavičky družstva hostí a zapojil sa do hromadnej šarvátky- strkania medzi hráčmi BK Iskra SVIT a hráčmi BK 04 AC LB SNV. Evidentným spôsobom strkol obidvomi rukami hráča BK Iskra Svit č. 13 Parsonsa, čím sa dopustil hrubého nešportového správania. Opakovanie podnecoval k agresivite a následne druhýkrát pravou rukou strkol do hráča BK Iskra č. 5 Greena, za čo mu bola udelená následne Diskvalifikačná chyba, čím sa dopustil disciplinárneho previnenia a následne opustil priestory Športovej haly.

**Účastníci konania:** 1. Milan NIKOLIČ  
2. klub BK 04 AC LB Spišská Nová Ves  
3. rozhodcovia stretnutia (Zubák, Karniš, Sirocký)

**Poučenie:** V zmysle bodu 7. Disciplinárneho poriadku SBA proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie v lehote 7 dní od doručenia tohto rozhodnutia. Odvolanie voči rozhodnutiu nemá odkladný účinok.

V Bratislave dňa 10.11.2020

Ing. Dalibor Hlivák v.r.  
Disciplinárny riaditeľ SBL  
HK SBL